ABB BK

Mars-Xtra 2020-03-16

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 198.2 68.81  Johnny Ramsten - Helena Lindholm 90802 49544 Hallstahammars BK
2 12 190.0 65.97 sa Andersson - Erik Andersson 7928 3992 ABBBK
3 8 176.7 61.34  Hakan Lindback - Hernando Slottsdahl 2658 8996  ABB BK
4 3 152.3 52.87  Kiristina Ronnback - Gunilla Rydberg 45336 45333 ABB BK
5 11 148.1 51.44  Solveig Bystrém - Nils Andersson 57019 3543 ABBBK
6 9 147.8 51.30 Rickard Persson - Anders Lindqvist 21893 7859 ABBBK
7 6 147.6 51.25 Lars Marjoniemi - Eva Czajkowski 14508 8995  Hallstahammars BK - ABB BK
8 13 146.9 51.00 Elisabeth Waldekranz - Barbro Lonning 52172 64917 ABBBK
9 7 1345 46.70  Hans Jonsson - Tord Jonsson 85132 2867  Hallstahammars BK
10 4 133.9 46.49  Carl-Erik Halling - Conny Wabhlgren 12175 10733 ABB BK
11 2 132.6  46.03 Birgitta Kerstis - Jan Héléne 28264 56651 ABB BK
12 10 110.2 38.27  Kijell Persson - Hakan Carlsson 55343 48227 ABBBK
13 14 101.7 35.31 Mats Bodén - Per-Erik Eriksson 80071 23457 ABBBK
14 1 95.7 33.22  Lennart Ekholm - Christer Astrém 50946 38022 ABBBK
1 sE74 Basta kontrakt 2 » 865 Basta kontrakt 3 4 E754 Basta kontrakt
Nord v2 5& N =400 Ost v EK64 44 O =-420 Syd v Kn532 ANT V =-630
Ingen + EK1083 NS ¢ 10853 ov +96
#ED82 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT #E54 & ¢ v & NT
4KD5  4Kn863 N 119 8 9 8 4ED94 410732 N4 46 35 4Kn92 4KD N35353
v 964 v KKn103 S 119 8 8 8 vD982 v10 S 446 35 vKD98 vE106 S 35353
¢ Kn964 ¢ D52 0244145 ¢ EDKn2 ¢ K6 09 8 7 108 + D87 ¢+ EK2 O 108 108 10
21094 #K6 V24445 #Kn *K96432 vV 8 8 7 108 #Kn107 #K9632 V 108 108 10
41092 & KKn # 10863
vED875 vKn753 v74
.7 ¢ 974 + Kn10543
#Kn753 #ED108 «D8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 10 3NN= v3 400 120 0012 7 1le V+1 YA -90 120 00| 5 7 3NO= +J -600 120 0.0
8 14 24 N+2 46 130 100 20| 9 10 2¢y N-1  ¢K -100 100 20| 1 8 3NO+1 ¢4 -630 7.0 50
13 1 24 N+1 46 110 80 40|13 1 2NO+3 &T -210 80 40| 3 6 3NO+1 3 -630 70 5.0
3 11 3NN-1  vJ -50 40 80| 2 5 440= v5 -420 40 80| 9 14 3NO+1 ¢4 -630 70 50
4 6 5#N-1 46 -50 40 80| 4 6 440= *7 -420 40 8.0(13 2 3NO+1 438 -630 7.0 50
12 7 44 N-1 8 -50 40 80| 8 14 44 O= +9 -420 40 8.0(10 11 3NO+2 3 -660 2.0 10.0
2 5 3NN-2 a3 -100 0.0 120 3 11 44 O+1 T -450 0.0 120 4 12 44DS-4 vK -800 0.0 12.0
4 & Kn2 Bésta kontrakt 5 & DKn7 Bésta kontrakt 6 4« DKn10984 Bésta kontrakt
Vast v 654 2NTV =-120 Nord v 1073 64 O =-980 Ost v4 6NT O =-1440
Alla ¢ KKn2 NS + K43 ov ¢ 654
#108742 & ¢ v & NT #K1075 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT
+E10865 443 N3 4545 4 E108653 4 K92 N6 2613 & EK3 46 N14161
vKKn3 v E98 S 35545 v- v DKn842 S6 2613 vKKn752 vD1098 S14161
¢ E7654 ¢ 109 09 88838 ¢+ D972 ¢ EKn85 O 6 117 127 ¢+ ED7 ¢ Kn9 O 118 127 12
»- #EDKN653 V 9 8 8 8 8 2963 &E vV 6 116 127 *E6 #KD8753 V 118 127 12
4« KD97 a4 4752
vD1072 v EK965 vE63
+ D83 + 106 + K10832
*K9 #DKn842 #104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 6 3NO-1 2 100 80 40(14 10 INO-4 &4 200 120 00| 4 7 7vDV-1 4Q 200 12.0 0.0
5 7 3NO-1 &K 100 80 40| 5 1 3¢0+1 vA -130 10.0 2.0(|14 10 4v V+1l &Q -650 10.0 2.0
9 14 44 V-1 *2 100 80 40| 2 9 34 O+2 44 -150 80 40| 2 9 4vV+2 4Q -680 50 7.0
10 11 3#0-1 49 100 80 40| 4 7 34V+2 3 -200 40 80| 5 1 4vV+2 «Q -680 50 7.0
13 2 3NO-1 v7 100 8.0 4011 12 34 V+2 &K -200 40 80| 6 8 44V+2 4Q -680 50 7.0
1 8 24V+1l v4 -140 10 11.0|13 3 34 V+2 a7 -200 40 8.0(13 3 4vV+2 4Q -680 50 7.0
4 12 34 V= v4 -140 10 110| 6 8 44DV= &5 -590 0.0 12.0(11 12 3NV+3 «Q -690 0.0 12.0
7 496 Basta kontrakt 8 & Kn9 Bésta kontrakt 9 & Kn2 Bésta kontrakt
Syd vK 4¢ SD-2-500 Vast v 843 ANT V =-430 Nord v E85 3v N =140
Alla + KKn108652 Ingen + K10752 ov + K9876
#KKn10 & ¢ v & NT %954 & ¢ v & NT #ED6 & ¢ v & NT
4KKn2 4 E1073 N4 8 45 4 D8 4 E43 N35473 « E986 41075 N599 77
vD9542 vKn107 S 48454 vKD9 v 1052 S35473 v9 vK1073 S59977
+3 ¢+ ED4 085989 ¢ E93 + D84 O 108 8 6 10 + ED3 ¢ Kn4 084465
#E974  #862 V859289 #KD1072 #EKn86 V 108 8 6 10 #KKn1043 #8752 V844675
« D854 4 K107652 4 KD43
v E863 v EKn76 v DKn642
+97 + Kn6 ¢ 1052
«D53 L X 9
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
12 1 3¢ N= v7 110 120 00|12 1 54V-1 4] 50 120 00|12 14 3 V-2 4] 200 120 0.0
6 2 4v V-1 49 100 100 20| 3 10 3NV= *7 400 10.0 20| 1 2 2vS+1 4A 140 9.0 30
3 10 2¢ N= a7 90 80 40| 5 8 3NV+1 ¢5 -430 40 80| 6 9 2vS+1 v9 140 9.0 30
7 9 2vV+1 ¢ -140 40 80| 6 2 3NV+1l +8 -430 40 8.0| 8 10 3¢ N= «5 110 6.0 6.0
13 4 3v V= %] -140 40 80| 7 9 3NV+1l 5 -430 40 80| 7 3 2¢ N= »5 90 40 8.0
14 11 3v V= 49 -140 40 8.0(13 4 3NV+1 2 -430 40 8.0[(13 5 2NN-1  &T -50 2.0 10.0
5 8 3¢DN-1 v7 -200 0.0 12.0(14 11 3NV+1 &J -430 40 80| 4 11 3vS-2 *3 -100 0.0 12.0
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10 4 EK9853 Basta kontrakt 11 4D Basta kontrakt 12 4 E10 Basta kontrakt
Ost v6 4v O =-620 Syd v K9732 6v S =980 Vast v K1076 5¢ V D -3500
Alla ¢ 42 Ingen ¢+ ED4 NS + D873
#K962 & ¢ v & NT #KKn72 & ¢ v & NT #KDKn & ¢ v & NT
464 &« DKn7 N7 3363 K76 & 842 N 9 8 121110 4 K8654 49 N 105 109 8
vE8742  vKKn9 S7 3363 vKn v 1084 S 9 8 121110 v Kn9 vE543 S 105 9 9 7
+ KKn109 ¢ ED53 O 6 10106 9 4109876 ¢ Kn32 044012 ¢+ E10642 ¢ KKn95 038345
*75 #EDS8 V 6 10106 9 #D1093 #E654 V44012 *2 #8743 V28345
»102 & EKn10953 & DKn732
vD1053 v ED65 v D82
+ 876 + K5 .-
#Kn1043 »8 #E10965
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 3 4v V-1 s A 100 120 00| 2 3 6Yy N= *A 980 100 20| 5 12 3NN+1 &8 630 12.0 0.0
8 10 3NO= oT -600 9.0 30| 5 12 6v N= *A 980 100 20| 1 14 44 N= *8 620 100 2.0
12 14 3NO= oT -600 90 30| 8 4 6vS= *9 980 100 20(13 6 3NN= 9 600 8.0 4.0
1 2 4v V= LY -620 40 80| 1 14 4v N+3 48 510 6.0 6.0 7 10 2v N+3 49 200 6.0 6.0
4 11 4v V= s K -620 40 80| 7 10 4v S+2 &9 480 40 80| 2 3 2NN+1 ¢9 150 40 8.0
6 9 4v V= s A -620 40 8.0| 9 11 4vy N+1 #A 450 10 11.0| 9 11 24 N+1 &8 140 2.0 10.0
13 5 3NO+1 42 -630 0.0 120(13 6 4vy N+1 2 450 1.0 110 8 4 3NN-2 *4 -200 0.0 12.0
13 4652 Bésta kontrakt 14 4 E6 Bésta kontrakt 15 &« E54 Bésta kontrakt
Nord v KD8762 34 O =-140 Ost v E87 34 S =140 Syd v EKD106 4v S =620
Alla +D8 Ingen ¢ KDKn3 NS +D2
*K9 & ¢ v & NT #8763 & ¢ v & NT #753 & ¢ v & NT
4 Knl09 & EK73 N3 4745 «D732 41084 N 10108 9 8 « KD8 107632 N 116 106 8
vYEKN9 ¢5 S34745 v K64 vDKn1052 S 10108 9 8 vKn953 v84 S 116 106 8
+ K42 ¢ Kn953 O 109 6 9 8 ¢ 876 ¢ 1052 023544 + K10986 ¢ 754 016261
#DKn64 #E532 V 108 6 9 8 #Knl104 #ED V23544 «D *E104 V162¢61
4 D84 & KKn95 & Kn9
v 1043 v93 v72
+ E1076 ¢+ E94 ¢ EKn3
#1087 #K952 #KKn9862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 2 3NV-3 vK 300 120 00| 8 11 3NS+1 42 430 120 00| 4 5 34S-= oK 110 11.0 1.0
6 1 3NV-2 46 200 100 20| 6 1 3NN= vQ 400 100 20|11 1 3#S= &K 110 11.0 1.0
8 11 3NV-1 a2 100 80 40(13 7 14S+1 vK 110 80 40| 7 2 2¢V-1 vA 50 8.0 4.0
9 5 340= vT -140 6.0 60 3 4 2¢v0-1 +A 50 50 7.0[ 9 12 2v N-1 46 -100 6.0 6.0
3 4 2NV+2 vK -180 40 8.0(10 12 2v O-1 ¢4 50 50 7.0(10 6 4vy N-2 46 -200 2.0 10.0
10 12 3NV= vK -600 20 100 9 5 3NN-1 vQ -50 1.0 11.0|13 8 5& N-2 v8 -200 2.0 10.0
13 7 3NV+1l +Q -630 0.0 120(14 2 5#S-1 v4a -50 1.0 11.0|14 3 3NN-2 46 -200 2.0 10.0
16 aE4 Basta kontrakt 17 & EK1042 Basta kontrakt 18 4 D85 Basta kontrakt
Vast v DKn854 44 N D -3 -500 Nord v10 3v OD-1100 Ost v K65 44 O D -1100
oV + Kn975 Ingen + 10 NS + D52
*76 & ¢ v & NT #Kn109763 & ¢ v & NT #K932 & ¢ v & NT
296532 & KD8 N7 47 44 4965 & DKn7 N9 6586 « EK43 @- N46 7 96
v3 v K1092 S747 34 vK74 v D9862 S 96586 vD10 v 9732 S467 96
¢+ KD4 + E10863 06 96 909 ¢ E975 ¢ Kn82 O3 7846 ¢+ E9 ¢+Kn10763 O 9 7 5 3 6
#KKn92 &3 V69699 #ED5 482 V37846 #EKn1075 #D864 V97536
4 Knl107 483 4 Kn109762
vE76 v EKn53 v EKn84
*2 + KD643 + K84
#ED10854 *K4 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 3vDN= 8 530 120 00| 5 6 24 N+1 &8 140 110 10| 8 3 54DV-2 &3 300 120 0.0
4 5 3vyN-1 ¢A -50 80 40(12 2 34 N= v2 140 11.0 10| 4 14 34 S+1 #A 170 100 2.0
7 2 3#S-1 v3 -50 80 40| 4 14 3&4N-= v2 110 80 40 5 6 3NV-2 +Q 100 8.0 4.0
14 3 2vN-1 &3 -50 80 40 8 3 3v0-2 &K 100 60 6011 7 3NV-1 a5 50 6.0 6.0
10 6 1aV+2 ¢8 -140 40 80|13 9 44 N-1 &2 -50 40 80|13 9 3aV= a5 -110 40 8.0
9 12 24 V+2 &7 -170 20 100(11 7 3NS-3 v4 -150 20 100(10 1 INV+1l 3 -120 2.0 10.0
13 8 24 V+3 &7 -200 0.0 120({10 1 3NN-4 v6 -200 0.0 120(12 2 44DS-1 +A -200 0.0 12.0
19 «D9 Bésta kontrakt 20 4 Kn109 Bésta kontrakt 21 4964 Bésta kontrakt
Syd v EK62 5NT S =460 Vast v EKKn943 24 N =110 Nord v Kn42 4v O =-420
oV + K764 Alla +D NS + EK76
#975 & ¢ v & NT #D32 & ¢ v & NT +D64 & ¢ v & NT
4 Knl1063 4 E8742 N 8 11115 11 « D85 » E62 N8 5887 «ED103 4Kn8 N55 2565
v8 v 9753 S 8 11115 11 v2 vD10875 S85887 v EK1098 ¥ 7653 S66 355
410832 49 042282 ¢ EK10642 ¢ Kn8 O57 456 ¢DKn83 ¢95 O7 7 108 8
210632 #KKn4 V422282 *876 +Kn104 V57456 »- #KKn983 vV 7 7 108 8
& K5 & K743 & K752
v DKn104 v6 vD
¢ EDKnb5 49753 +1042
#ED8 #EK95 #E10752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 14 5NS= 43 460 11.0 10| 9 4 2v N= +J 110 120 00| 2 4 4v V-1 + K 50 100 2.0
13 10 3NS+2 +3 460 11.0 10 1 3 2¢ N-1  ¢J -100 70 50(12 3 24 V-1 ¢ A 50 100 2.0
6 7 4v S+l A 450 60 60 6 7 2¢vN-1 &J -100 70 50(13 11 4v V-1 ¢ A 50 100 2.0
11 2 4v S+1 46 450 60 6011 2 2¢vN-1 ¢J -100 70 50 1 9 1vV+2 +A -140 6.0 6.0
12 8 4v N+1 9 450 60 60(12 8 2¢vN-1 ¢J -100 70 50(10 5 1lvV+3 +A -170 40 8.0
1 3 4v N= +9 420 20 100| 5 14 44 S-2 *A -200 20 100| 7 8 4v V= ¢ A -420 1.0 11.0
9 4 6vS-1 4] -50 0.0 12.0(13 10 3NS-3 *4 -300 0.0 120(14 6 4v V= *A -420 1.0 11.0
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22 4ED95

Ost v EK1062

ov ¢+ D42
»8
4 K10743 48

v4 v 853
+ 1087 ¢ K653

#KKn53 #D9764

& Kn62
v DKn97
+ EKn9
&E102
Par Kontr
12 3 6y N+1
1 9 6vS=
13 11 6v S=
7 8 4v N+2
2 4 3NN+2
14 6 6v S-1
10 5 44 N-2

Ut

48
v4
T
48
a8
v4
»6

Basta kontrakt

<ownz
[o X BNENI'Y
WWO©e

& KKn643

v3

+92

&#DKn1094
«4E1098 «D2
vE76 v D942
¢ KKn75 410843
&E3 &K52

&75

v KKn1085

+ ED6

»876

Kontr Ut

2 10 2NV-3  #Q

6 INV= 0

13 12 INV= *Q

7 3% N-1 v2

1 4 INV+1L 40

24 N-2 *2

3 5
8 9 3&N-2 v2

Basta kontrakt
2NTV =-120

<OoOwnz

Res

300

-90
-90
-100
-120
-200
-200

NI
©COobDe
™o UIUT€
o~NOO»

«Q

PRhoOOT
coooooo

e

24 49842
Vast v5
Ingen + E9842
NT &532
5 «KD103 #4E65
5 vED1094 v KKn872
8 ¢ K53 + D7
8 LX) &#EKn6
& Kn7
v63
+ Kn106
&#KD10974
Par Kontr Ut
00| 2 10 5v V+1 +A
30| 3 5 4vV+2 v5
30 8 9 4vV+2 a2
60| 1 4 6y V= A
80|11 6 6v V= *A
1.0|13 12 6v V= a4
10|14 7 6y V= A

Basta kontrakt
6v V =-980

[o X BNENIY

N
S
o)
v

Res

-480
-480
-480
-980
-980
-980
-980
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